

我市转发省政府文件进一步压缩企业开办时间

不超过4.5个工作日办妥

信阳消息(记者 杨长喜)有志于在我市开办企业创业发展的准企业主们近日迎来一个好消息:市政府转发了省政府办公厅《关于进一步压缩企业开办时间的通知》,要求自今年10月起,将企业开办时间压缩至4.5天(指工作日)以内。

记者进一步了解到,这4.5天还有具体分配:工商登记办理时间不超过2.5天,公章刻制时间不超过1天,申领发票时间不超过1天,以切实解决企业开办环节多、流程长和部门间信息互通互认不畅等问题,提供更加便捷高效的服务。

在压缩企业办理时间的同时,市政府也为企业开办“开了一路绿灯”,提供了许多便利的措施。这些措施包括:大力推行“一

窗受理、并行办理”,将各部门分设的办事窗口整合为综合窗口,实现企业开办“一次办妥”;全面推广企业登记全程电子化,引导企业和群众通过全程电子化系统随时、随地办理工商登记,实现“一网通办”;试行企业名称自主申报制度,以后,冠以“河南”和市级行政区划的企业名称核准权分别由市、县(区)登记机关,企业名称不再实行预先核准,申请人可以通过网上平台自主拟定企业名称,在规定时间内以该名称直接申办企业设立登记;试行企业住所(含经营场所、生产经营地,以下简称住所)申报承诺制度,允许符合条件的企业集群注册、“一址多照”;提高公章刻制效率,将公章刻制备案纳入“多证合一”,严禁要求企业前往公安部门办理公

章刻制备案,工商部门在办理企业登记业务时一并采集相关信息并推送至共享交换平台后,由公安部门向公章刻制单位推送,允许申请人自主选择公章刻制单位,实现即来即刻、1天内领取,并在各级政务服务大厅设置公章刻制受理和发放窗口;压缩申领发票时间,新办企业首次办理申领发票的时间压缩至1天以内;实现企业开办信息共享交换,工商登记数据与公安、税务等部门实现企业开办信息共享交换、互通互认,不再重复采集工商登记时已涵盖的基本信息;提高职工参保登记服务效率,逐步采用统一社会信用代码进行登记管理;加快推动“照后减证”,切实解决“准入不准营”问题,压缩企业从开办到正常开展经营的时间。



11月13日,信阳市公益志愿者协会的大学生志愿者来到平桥区第九小学,为30名儿童开展爱心支教活动。据了解,活动开展以来,该协会大学生志愿者已在信阳市8个小学进行支教150次。本报记者 王哲 摄

“数字城市”“智慧城市”建设迈出新步伐

数字信阳地理空间框架建设项目获验收

信阳消息(冷峰)日前,笔者从市国土资源局获悉,数字信阳地理空间框架建设项目近日顺利通过河南省测绘地理信息局组织的专家验收。

数字信阳地理空间框架建设项目是经信阳市人民政府申请、由国家测绘局批准列入的“全国数字城市地理空间框架建设推广城市”项目。该项目由国家测绘地理信息局、河南省测绘地理信息局、信阳市人民政府三方合作共建。项目完成了信阳市城市规划区多尺度、多分辨率、多种类的基础地理信息数据采集及建库,建立了权威、唯一、通用的信阳市地理信息公共服务

平台,开发了信阳市政府综合应急基础平台系统、信阳市规划三维系统、信阳市国土资源综合管理系统、信阳市政务数据分析子系统、信阳市商业地理信息系统、信阳市旅游地理信息系统,并完成了与信阳市数字城管系统、信阳市公安系统的对接。

数字信阳地理空间框架建设项目通过验收,标志着信阳“数字城市”“智慧城市”建设迈出了新步伐。该项目的建成,不仅能为全市经济发展提供更为准确便捷的基础地理信息服务,而且对加快城市信息化建设,提高城市公共管理、应急处理和科学决策能力,都将具有重要的作

用。在服务社会信息化方面,通过集成、整合和共享自然、社会、经济、人文、环境等各类信息,促进信息资源开发利用,避免数字孤岛和重复建设。在城市管理科学化方面,实现对经济、社会和人文信息的空间统计分析和决策支持,立足于具有综合集成能力的现实的观测信息,使城市管理和空间化、精细化、动态化、可视化。在服务民生智能化方面,从不同角度、全方位地了解城市社会经济发展和建设情况,方便及时查找到与日常生活密切相关的衣、食、住、行等方面信息,可极大地提高人们的生活质量。

发展旅游 脱贫致富

全市59家星级乡村旅游经营单位入选省旅游扶贫示范户

信阳消息(记者 金培满)日前,河南省旅游局公布了431家2018年河南省旅游扶贫示范户名单。其中,信阳市有59家星级乡村旅游经营单位成功入选,位列全省各省市第一位。

2018年河南省旅游扶贫示范户认定工作是省旅游局为全面落实《中共中央国务院关于实施乡村振兴战略的意见》和省委省政府《关于推进乡村振兴战略的实施意见》精神,积极发挥旅游在扶贫工作中的推动作用,加快推进乡村旅游产业转型升级而组织开展的。信阳市旅游局根据《2018年河南省旅游扶贫示范户认定工作方案》要求,以开展星级乡村旅游经营单位评定工作为基础,严把工作标准,严格工作程序,从各县区推荐的上百家星级乡村旅游经营单位中,认真筛选出了59家具有较强影响力、带动力和辐射力的旅游扶贫示范户候选单位,并上报省旅游局,确保了推荐结果的公平、公正、公开。

下一步,信阳市旅游局将进一步加强入选的旅游扶贫示范户的扶持和监管,进一步提升乡村旅游产业发展质量,带动更多的贫困人口通过参与旅游、发展旅游实现脱贫致富,助力乡村振兴战略,促进旅游业转型发展。

助力健康信阳建设

我市医学会第四次会员代表大会召开

信阳消息(记者 程云)11月13日上午,信阳市医学会第四次会员代表大会在信阳宾馆召开,来自全市卫生计生系统的专家学者们聚集一堂。

会议听取审议了宋建荣同志代表第三届理事会所作的工作报告,修订通过了《医学会章程》和《信阳市医学会团体费标准及缴费办法》,选举产生了新一届理事会。

据了解,信阳市医学会成立于1950年,现拥有48个专业分会,成员1700余名,是豫南医学界学术地位高、规模大、社会影响广的学术团体。

近年来,市医学会在市卫计委党组的领导和第三届理事会的带领下,紧紧围绕卫生工作中心,遵照学会章程,坚持办会宗旨,紧密依靠广大专家和会员,开拓进取,充分发挥党和政府联系广大卫生科技工作者的“桥梁、纽带”和“参谋、助手”作用,组织动员全市广大卫生科技工作者,抢抓机遇、奋发作为,在行业自律、学术交流、继续医学教育、医疗事故技术鉴定、医学科技普及、医师定期考核、自身建设等方面做了大量工作,业务领域不断拓宽,学会作用日益增强,为促进我市医学科技的繁荣与发展,维护和保障我市人民群众的健康做出了积极的贡献。

特别是在深化医改、推进健康扶贫的新形势和新要求下,市医学会始终坚持“围绕中心、服务大局、发挥优势、履行职能”的指导思想,在助力公立医院综合改革,开展对口帮扶支援、提升基层医疗卫生服务能力等方面积极发挥作用,参谋助手作用和医学专项优势日益显现,不仅赢得了全市广大医学科技工作者的高度信赖和赞誉,也得到了社会各界的充分认可和肯定。